

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

کی صحبت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -
ربوہ یکم مارچ بوقت ۸ بجے صبح

کل حضور کی طبیعت نسبتاً بہتر رہی۔ رات کچھ حرارت ہوئی تھی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص تو میر اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین اللہم آمین

محترم بیٹی اللہ شاہ صاحبہ کے دعا کی تحریک
ربوہ یکم مارچ - محترم جناب سید زین العابدین
دل اللہ شاہ صاحب کی طبیعت آج کل بہت
تازہ ہے۔ اگرچہ بندش پٹیاں کی تحلیفیں
نسبتاً آفادہ ہے۔ لیکن کمزوری تاحلل بہت
ہے۔ - اجاب جماعت توجہ اور التزام سے
دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ محترم
شاہ صاحب کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے
کامل دعا حاضر فرمائے آمین

جماعت امیر کی مجلس مشاورت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ
اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اجازت سے دعا
کیا جاتا ہے کہ اس سال جلسہ شہادت کا انعقاد
۲۲-۲۳ مارچ ۱۹۳۳ء بمطابق ۲۲-۲۳
۲۳-۲۴ مارچ ۱۹۳۳ء کو بروز جمعہ -
ہفتہ - اقرار ہوگا انشاء اللہ تعالیٰ
عہدہ داران جماعت نے اس امر پر کو
جانیے کہ اپنی اپنی جماعتوں کے نمائندوں کا
انتخاب کر کے دفتر میں اطلاع دیں۔
سیکرٹری مجلس شہادت
پراپرٹس سکریٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثانی

حیثیت اسی کی ہے جو وقت کی قدر کرے

سال درال میں سے دو ماہ گزر چکے
ہیں۔ مگر ابھی تک بہت سی مجالس نے
اپنے بھٹکائے نہیں بھجوائے۔ ایسی
صورت میں شخصہ حیثیت کی سو فیصدی وصولی
کی امید کیسے کی جا سکتی ہے۔ براہ صبر پائی
زحما کرام مجالس ہائے انصار اللہ اس طرف
فوری طور پر توجہ فرما کر عند اللہ ماجور ہوں
(ناٹھ قادیال)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام تحقیقی طور پر عبادت بجالانے کیلئے خدا تعالیٰ کا خوف اور اس کی محبت دونوں ضروری ہیں

خدا تعالیٰ نے نمازیں خوف کا پہلو رکھا ہے اور حج میں محبت کے سارے ارکان پائے جاتے ہیں

”عبادت کے دو حصے تھے ایک وہ جو انسان اللہ تعالیٰ سے ڈرے جو ڈرنے کا حق ہے خدا تعالیٰ کا خوف انسان کو پاکیزگی کے چشمہ کی طرف لے جاتا ہے اور اس کی روح گلاز ہو کر الوہیت کی طرف بہتی ہے اور عبودیت کا حقیقی رنگ اس میں پیدا ہو جاتا ہے۔ دوسرا حصہ عبادت کا یہ ہے کہ انسان خدا تعالیٰ سے محبت کرے جو محبت کرنے کا حق ہے۔ اسی لئے فرمایا ہے وَالَّذِينَ آمَنُوا ابْتَغُوا لِيَّ دُنْيَا دُنْيَا اور دنیوی امور اور آئی سمجھ کر حقیقی محبوب اللہ تعالیٰ ہی کو قرار دیا جاوے۔ یہ دو حق ہیں جو اللہ تعالیٰ اپنی نسبت انسان سے مانگتا ہے۔ ان دونوں قسم کے حقوق کے ادا کرنے کے لئے یوں تو ہر قسم کی عبادت اپنے اندر ایک رنگ رکھتی ہے مگر اسلام نے دو مخصوص صورتیں عبادت کی اس لئے مقرر کی ہوئی ہیں۔

خوف اور محبت دو ایسی چیزیں ہیں کہ نظر ہر ان کا جمع ہونا بھی محال نظر آتا ہے کہ ایک شخص جس سے خوف کرے اس سے محبت کیونکر کر سکتا ہے۔ مگر اللہ تعالیٰ کا خوف اور محبت ایک الگ الگ رکھتی ہے۔ جس قدر انسان خدا کے خوف میں ترقی کرے گا اسی قدر محبت زیادہ ہوتی جاوے گی۔ اور جس قدر محبت الہی میں ترقی کرے گا اسی قدر خدا تعالیٰ کا خوف غالب ہو کر دیوں اور برائیوں سے نفرت دلا کر پاکیزگی کی طرف لے جائے گا۔

پس اسلام نے ان دونوں حقوق کو پورا کرنے کے لئے ایک صورت نماز کی رکھی جس میں خدا تعالیٰ کا خوف کا پہلو رکھا ہے اور محبت کی حالت کے اظہار کے لئے حج رکھا ہے۔ خوف کے جس قدر ارکان ہیں وہ نماز کے ارکان سے بخوبی واضح ہیں کہ کس قدر تذلل اور اقرار عبودیت اس میں موجود ہے اور حج میں محبت کے سارے ارکان پائے جاتے ہیں۔ لیکن وقت شدت محبت میں کپڑے کی بھی حاجت نہیں رہتی عشق بھی ایک جنون ہوتا ہے۔ کپڑوں کو سناوا کر رکھنا یہ عشق میں نہیں رہتا۔ یہ نمونہ جو آہلئے محبت کے لباس میں ہوتا ہے وہ حجب میں موجود ہے۔ سر منڈایا جاتا ہے دوڑتے ہیں۔ عبادت کا پوسہ دیکھا وہ بھی ہے جو خدا کی ساری شریعتوں میں تصویریں زبان میں پھلا آلیے پھر قربانی میں بھی کمال عشق دکھایا ہے۔ اسلام نے پورے طور پر ان حقوق کی تکمیل کی تسلیم دی ہے نادان ہے وہ شخص جو اپنا نامیانی سے اعتراف کرتا ہے۔ ”الحکم ۲۴ جولائی ۱۹۲۲ء“

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۲ مارچ ۱۹۶۳ء

غلاف کعبہ کی پاکستان میں تیاری اور مودودی صاحب

مودودی صاحب نے کچھ عرصہ پہلے ایک کتاب لکھی جس کا نام "خطبات" ہے اس میں آپ نے کعبۃ الشد کے مخفی نکل کو بیان سنت سمیت کیا ہے۔ ذیل میں وہ الفاظ المیز لائل پر سے نقل کئے جاتے ہیں:-

"وہ مریزین جہاں سے کبھی اسلام کا نور عام عالم میں پیدا تھا آج اسی جاہلیت کے قریب پہنچ گئے ہیں جس میں وہ اسلام سے پہلے مبتلا تھے۔ اب نہ وہاں اسلام کا طغ ہے نہ اسلامی اصلاحی، نہ اسلامی زندگی ہے۔ لوگ دور دور سے بڑی گہری عقیدت میں لے ہوئے حرم پاک کا سفر کرتے ہیں مگر اس عداوت میں پہنچ کر جب ہر طرف ان کو جہالت گندگی، طغ بے حیاتی، دنیا پرستی بد اخلاقی، بد انتظامی اور عام باندھو لگی طرح گری ہوئی حالت نظر آتی ہے تو ان کی توقعات کا سارا طلسم پاش پاش ہو کر رہ جاتا ہے حتیٰ کہ بہت سے لوگ حج کے اپنے ایمان بڑھانے کے بجائے اور اٹل کچھ گھومتے ہیں، وہی بڑی بہت کوی جو حضرت ابراہیم و اسمعیل علیہما السلام کے بعد جاہلیت کے زمانے میں کعبہ پرستوں ہو گئی تھی اور جسے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے آخر تک کیا تھا۔ اب پھر تازہ ہو گئی ہے۔ حرم کعبہ کے منظم پھر اسی طرح ہمت بن کو بیٹھ گئے ہیں خدا کا گھر ان کے لئے قائم داور حج ازا کے لئے تجارت بن گیا ہے۔ حج کرنے والوں کو وہ اپنا سامی سمجھتے ہیں۔ متعلق ملکوں میں بڑی بڑی تھوڑا ہی پائے والے اجنبی مترو ہیں تاکہ اسامیوں کو گھبرائے کہ بھیجیں۔ ہر سال حج کے خاندانوں کی طرح ایک لشکر کا لشکر دلا لیا اور سفری بیٹوں کا کھتے سے کھلتا ہے تاکہ دنیا کعبہ کے ملکوں سے اسامیوں کو گھبرائے، ترانہ کی آستین اور حدیث کے احکام لوگوں کو سنا سنا کر حج پر آمادہ کیا جاتا ہے نہ اس لئے کہ انہیں خدا کا عابد کیا ہو، ان فریاد دلا یا جانتے بلکہ صرف اس لئے کہ صرف ان احکام کو سن کر یہ لوگ حج کو ٹھیک تو آدمی کا دوازہ کھلے گویا اللہ اور اس کے

رسول نے بیسار کاروبار انہی ہمتوں اور ان کے دلالوں کی پردہ نشانی کے لئے پھیلا یا تھا۔ پھر جب اس فرخ کو ادھار کعبہ کے لئے آدمی گھر سے نکلتا ہے تو سفر شروع کرنے سے لیکر واپسی تک ہر جگہ اس کو مذہبی مزدوروں اور مدنی تاجروں سے سابقہ پیش آتا ہے۔ معلم مطقت و جبل مطوت، کلید بردار کعبہ اور خود حکومت مجاز سب اس تجارت میں حصہ دار ہیں۔ حج کے سارے مناسک معاوضہ لیکر ادا کر لئے جاتے ہیں۔ ایک مسلمان کے لئے خانہ کعبہ کا دروازہ کب تک قیاس کے بغیر نہیں کھل سکتا۔ نعوذ باللہ من ذالک۔ یہ بنا رس اور ہر دور کے بیٹوں کی کسی حالت اس دین کے نام ہنا خدمت گزاروں اور مریزوں کی عداوت کے مجازوں کو اختیار کر رکھی ہے جس نے ہمت گری کے کاروبار کی جڑ کاٹ دی تھی۔ کھلا جہاں عبادت گزارنے کا کام مزدوری اور تجارت بن گیا ہو، جہاں جادو ہوں کو ذریعہ آمدنی بنا لیا گیا ہو، جہاں احکام الہی کو اس غرض کے لئے استعمال کیا جاتا ہو کہ خدا کا حکم سن کر لوگ فرخ بھالائے کیسے مجبور ہوں اور اس طاقت کے بل پر ان کی جیبوں سے روپیہ گھسیٹا جائے، جہاں آدمی کو عبادت کا یہ رکن ادا کرنے کے لئے معاوضہ دینا پڑتا ہو، اور دینی سعادت ایک طرف سے خرید و فروخت کی جیسی بن گئی ہو ایسی جگہ عبادت کی روح باقی کہاں رہ سکتی ہے؟ کس طرح آپ امید کر سکتے ہیں کہ حج کرنے والوں اور حج کرنے والوں کو اس عبادت کے حقیقی اخلاقی اور روحانی فائدے حاصل ہوں گے جبکہ بیسار کام سوداگری اور وہ مری طرف خریداری کی ذہنیت سے ہو رہا ہو۔ اس ذکو سے میرا مقصد کسی کو الزام دینا نہیں ہے بلکہ صرف آپ لوگوں کو یہ بتانا ہے کہ حج ایسی چیز ہے طاقت کو اس کن چیزوں نے قریب قریب بے اثر بنا کر رکھ دیا ہے۔"

(المیز مودودی عرب فہرست) نقد بر کا چکر دیکھنے کے ایک طرف تو کعبۃ الشد کے متعلق مودودی صاحب نے اس طرح

انہار خیال فرمایا ہے اور خطبات کو آپ بار بار شائع کئے چلے جاتے ہیں اور وہ مری طرف اشارہ تو اپنے آپ کی حقیقی ذہنیت کو دانشگان کرنے کے لئے یہ حکمت کی ہے کہ جب جلالۃ الملکشاہ سعود نے بعض سیاسی مصالح کی بنا پر مصر سے آنے والے غلاف کعبہ کو روکنا اور چاہا کہ وہ خود غلاف کعبہ تیار کر دوں۔ چونکہ ملک عرب میں حسب وخواہ اس کا کافی اہمال انتظام کرنا ممکن نہیں تھا۔ انہوں نے اپنا نمونہ پاکستان بھیجا کہ طوطا یہ غلاف یہاں تیار کیا جائے۔ چنانچہ کراچی اور لاہور دونوں جگہ دو ایک ایک غلاف بننے لگے۔ مودودی صاحب نے لاہور میں بنائے جانے والے غلاف کی تیاری میں اپنی بیوی کی سیاسی کامیابی کی نگاہ سے اپنا مفاد دیکھ لیا اور اس سے سیاسی فائدہ اٹھانے کی ٹھان لی۔ غلاف تو کارکنوں نے تیار کرنا تھا اور وہ پورا جلالۃ الملک کا حضور ہونا تھا مودودی صاحب نے متردع ہی سے دخل دینا شروع کر دیا اور اختیارات وغیرہ کے ذریعہ غلاف سے اپنے تعلق کا خوب ڈھنڈو راپٹا چنانچہ جب غلاف کے کپڑے کا کچھ حصہ تیار ہو گیا اور یہ حصہ مجاز ارسال کرنے کا موقع آیا تو آپ نے پیسے تو ایک اقساطی تقریب منانی اور پھر ایک کمیٹی بنا کر اپنے ایک حلقہ بگوش کو تیار کیا کہ سربراہ بنا دیا۔ اور نمائندوں کے ذریعہ اپنا پیکیجنگ کرنے کی کوشش کی بلکہ حکومت سے بھی درخواست کی تھی کہ ہر ریگسٹیشن پر اس کی نمائندگی جائے تاکہ عوام الناس کو غلاف کعبہ کی تیاری سے بخود ہی صاحب کا تعلق معلوم ہو جائے اور لائق ضرورت کام آئے۔ حالانکہ ایک دفعہ پہلے بھی امرتسر میں غلاف کعبہ مولوی محمد اسمعیل صاحب وغیرہ کے ذریعہ تیار ہو چکا ہے۔ یہ کوئی اتنی بڑی بات نہیں ہے۔ مگر مودودیوں نے اس کو مودودی صاحب کی بڑی سعادت قرار دیا ہے۔ اس میں اللہ تعالیٰ کی ایک حکمت ظہور ہے کہ مودودی صاحب جن مخالفین کعبہ کی مذمت اپنے "خطبات" میں کرتے چلے آئے ہیں مودودی صاحب کو بھی انہی کارہاں بنا یا ہے اور آپ کی نسبت کعبہ سے نہیں بلکہ صرف غلاف کعبہ سے ظاہر ہوتا ثابت کی ہے۔ اور آپ سے یہی کام کروایا ہے جس کے لئے آپ مخالفین کعبہ کی مذمت کرتے رہے ہیں۔

سوچنے کی بات یہ ہے کہ غلاف کعبہ کی تیاری کے ساتھ جو تعلق مودودی صاحب کو ہوا ہے اس میں کوئی سعادت کی بات ہے۔ غلاف کعبہ کعبہ کا کوئی حصہ نہیں ہے۔ کعبہ سے غلاف کعبہ کو وہی نسبت ہے جو قرآن کریم سے جزدان کو ہوتی ہے۔ جو کسی حدیث سے

سلا یا جا سکتا ہے۔ معروہ لے تو ہمیشہ یہ غیر مسلموں ہی سے تیار کر لیتے رہے ہیں۔ اور اب بھی ریشم وغیرہ جاپان سے منگوا یا گیا ہے پھر ایک غلاف تو اسی دوران میں کراچی میں بھی تیار ہو رہا ہے بلکہ اس وقت تک کہ اس کی نسبت وہاں زیادہ پکڑا تیار ہوا ہے۔ معلوم نہیں اس میں مودودی صاحب کے لئے کوئی سعادت کی بات ہے کہ جس کے لئے دوسرے لوگ آپ کے حسد کرنے لگے ہیں۔ چنانچہ آپ کے ایک حلقہ بگوش "نور اللہ" ایشیا کی اشاعت ۲۳ میں لاہور کے روزنامہ کے زیر عنوان رقم طراز ہیں:-

"اب ذرا دوسرے پرسٹر کی کہانی سنئے۔ یہ پرسٹر غلاف کعبہ کمیٹی کی طرف سے شائع کیا گیا اور اس میں عوام کو متحرک حشر کی دعوت دی گئی ہے لیکن اس کی کہانی بعض اتنی ہی اتنی بلکہ اب یہ پرسٹر لوگوں کی تو بہت کام کر رہا ہے۔ اب مفسدوں میں لوگ اسلک ہاتھیں کرتے دکھائی دیتے ہیں۔ کوئی کہتا ہے کہ پاکستان کے لئے یہ کتنا بڑا اعزاز ہے کہ غلاف کعبہ یہاں تیار ہو رہا ہے کوئی کہتا ہے کہ مولانا مودودی کی قسمت تو دیکھو انہیں کتنی بڑی سعادت نصیب ہوئی ہے۔ جہاں جشن میں حضور چلیں گے ایسے مواقع روز روز نہیں آتے۔ ایک طرف تو مخلص عوام ہیں جنہیں غلاف کعبہ کے پاکستان میں تیار کئے جانے کی خوشی ہے۔ مولانا مودودی کی قسمت پر رشک آتا ہے اور جشن میں شریک ہونے کو بھی سعادت خیالی کرتے ہیں اور وہ مری طرف مختلف باطل گروہ اور فرقے ہیں جو حسد سے جل جمل کو کباب ہوتے جا رہے ہیں اور جن سے مولانا مودودی کی یہ سعادت کسی طرح دیکھی نہیں جا رہی ہے" (ایشیا ۲۳ ص ۲۳)

اپنے قول کے مطابق زیادہ سے زیادہ آپ بھی متعلقین کعبہ کے ایجنٹوں میں شامل ہو گئے ہیں اور اگر وہ ہمت گری ہے تو آپ بھی ان ہمتوں کے خوشامد اور حصہ دار بن گئے ہیں اسکے سوا اور کیا سعادت ہے جو آپ کو حاصل ہوئی ہے۔ اگر یہ بڑی سعادت ہے تو اس سے زیادہ سعادت تو قاضی وغیرہ کے غیر مسلم ایجنٹوں کو حاصل رہی ہے اور اب جاپان کو بھی حاصل ہوئی ہے جس کے کپڑے ریشم بھیجا گیا ہے۔ ان غیر مسلم ایجنٹوں نے تو صرف کپڑے اور حکمت کی قیمت ہی وصول کی ہوگی مودودی صاحب کی طرح اس کو اپنے ناجائز سیاسی پراپیگنڈہ کے طور پر استعمال کرنے کی کوشش نہیں کی۔

(باقی صفحہ)

غانا مغربی افریقہ میں تبلیغ اسلام

سیرۃ النبیؐ اور پیشویان مذاہب کے جلسے و کالجوں اور سکولوں میں تفتاریہ تقسیم لٹریچر و اشاعت اخبار و انفرادی ملاقاتیں و یکصد اکیس افراد کا مقبول حق

(مرتبہ مکرم عطاء اللہ صاحب کلیم انچارج مبلغ غانا بتوسط داکٹر تبشیر رولہ)

سیرت حضرت مسیح موعود و روحی اصلاحیہ
پرس تقاریب ہوئیں۔ تین مقامات کے جلسوں کی
مختصر رپورٹ درج ذیل ہے۔

SALTPOND لوکل مرکز اجریہ
مشن غانا میں یہ جلسہ ایمر جنسی پیٹر زونینگ
سنٹر کے وسیع ہال میں زیر صدارت

Hon. A. J. DOWDONA-
HAMMOND وزیر تعلیم حکومت غانا

منصف ہو جس میں احباب جماعت عیسائی
اور مشرکین سینکڑوں کی تعداد میں شریک ہوئے
حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی زندگی پر

Rev. KENNETH DE
P. HUGHES نے جو ایک امریکن نیگرو

AMERICAN ہیں اور
EPISCOPAL CHURCH

کے پاس رہا ہے تقریباً۔ حضرت صلوات
علیہ وسلم کی سیرت پر خاک رانے تقریب کی
اور حضرت مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام

باقی سلسلہ اجریہ کی حیات پر محکم سود احمد
خال صاحب ایم اے نے روشنی ڈالی۔

وزیر تعلیم نے اپنے صدارتی ریلیکس
میں تینوں تقاریب کا خلاصہ اپنے الفاظ میں
بیان کیا اور جماعت اجریہ کی کوششوں کو

سراپتے ہوئے شکر یہ ادا کیا۔ انہوں نے
حکومت غانا کی اس کانسٹیٹیوشن کی بھی
تسلیت کی جس میں تمام فرقوں کو مذہبی آزادی

دی گئی ہے۔ جلسہ کی جہاز اور ذریعہ تعلیم کے
ریلارکس ریڈیو پبلک کی تمام زبانوں میں
نشر ہوئے۔

KUMASI میں یہ جلسہ
PREMPEH ASSEMBLY

ہال میں منایا گیا۔ انٹرنیشنل سنٹر کے
ڈائریکٹر صاحب نے صدارت کے فرائض
سراپم دئے۔ لوگوں کو مدعو کرنے کے لئے

سنہری دعوتی کارڈ محکم مولوی عبدالملک
خال صاحب ریجنل مبلغ انٹرنیٹ نے تقسیم فرمائے
انہوں نے تقریر کے لئے ہندو۔ عیسائی

صحابان کو بھی مدعو کیا۔ محکم سید محمد ہاشم
صاحب بخاری نے حضرت موسیٰ علیہ السلام
کی زندگی پر

Rev. E. N. A. OFFEI نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی
حیات پر محکم مولوی عبدالملک خال صاحب
ریجنل مبلغ نے حضرت صلوات علیہ وسلم

کی مقدس سیرت پر اور محکم سود احمد خال
صاحب ایم اے نے حضرت باقی سلسلہ اجریہ
احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی سوانح عمری کے

بعض پہلو بیان کئے محکم مولوی عبدالملک
خال صاحب نے جلسہ کا اعلان مقامی اخبارات
میں بھی کرایا۔

TAMALE میں یہ جلسہ محکم
الحاج یعقوب ٹال ڈی پی ٹی پیکر غانا پارلیمنٹ

آرٹھر سید مسٹر تعلیم الاسلام احمد یہ سکول
سائٹ پائڈ اور محکم ابراہیم صاحب زونو
مسلم کمیونٹی نے حضرت محمد مصطفیٰ صلوات
علیہ وسلم کی مقدس حیات کے مختلف پہلوؤں
کو بیان کیا۔ مگر میاں صاحب نے اپنی تقریر
میں بائبل کی ان پیشگوئیوں کو بھی بیان کیا جو
آنحضرت صلوات علیہ وسلم کی لہنت سے
لفظ بلفظ پوری ہوئی ہیں۔

ہر تقریر کے بعد احباب جماعت نے
صل علی نبینا صل علی محمد کا
تعطیل اور دعائے نرا نا گا یا جس کا ترجمہ سن کر
غیر مسلم احباب پر خاص اثر ہوا۔

آخر میں صدارتی تقریر میں خاک ر
نے آنحضرت صلوات علیہ وآلہ وسلم کی اس
رواداری کی تعلیم کو قرآنی آیات کے حوالہ
سے بیان کیا جس میں تمام انبیاء پر ایمان
لانا ہر مسلم کے لئے فرض کیا گیا ہے۔

عرصہ زیر رپورٹ میں ۲۸ اکتوبر کو
ہاک کے مختلف مقامات پر یوم پیشویان مذاہب
کے سلسلہ میں جلسے کئے گئے جن میں عیسائی۔
ہندو اور مسلم مقررین نے جماعت کے سٹیج
سے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام۔
حضرت کوثر علیہ السلام اور حضرت نبی کوثر
صلوات علیہ وسلم کی مقدس سیرتوں کو بیان
کیا۔

محکم قریشی صاحب نے اپنی صدارتی تقریر میں
حضرت رسول اکرم صلوات علیہ وسلم کی سیرت
طیبہ کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالتے ہوئے
اس الزام کی تفصیل سے تردید کی کہ اسلام
تلوار کے درجہ پھیلا یا گیا ہے۔ آپ نے اس
بے مثال حق کو بھی بیان کیا جو مسروکارائے
صلوات علیہ وسلم سے فتح مکہ کے وقت ظہور
ہوا تھا۔

TAMALE شہر میں جو شمال
ریجن کامرکز شہر ہے مگر مولوی عبدالوہاب
صاحب نے منعقدہ دو جلسوں میں جو مختلف
حصوں میں منعقد کئے گئے آنحضرت صلوات
علیہ وسلم کی مقدس سیرت پر ایسے پیرایہ میں
روشنی ڈالی کہ اس شہر کے تجارین فرقہ کے
ایک ممتاز غیر احمدی عالم نے منہ مٹھو کر کہہ
دیا کہ ہاؤس آف محکم مولوی صاحب سے یہی
گفتگو کی جس میں محکم مولوی صاحب نے اجرت
کے اس لفظ نظر کی باقی تفصیل وضاحت کی
جس سے آنحضرت صلوات علیہ وسلم کی فضیلت
اور آپ کی شریعت کی ابدیت ثابت ہوئی ہے۔

SALTPOND جو جو عہدہ
اجریہ غانا کا لوکل مرکز ہے ہال کے کیسے جو
سنٹر میں خاک ر کی صدارت میں جلسہ زیر
منصف ہوا جس میں محکم مولوی عبدالملک خال
صاحب ریجنل مبلغ انٹرنیٹ۔ محکم ممتاز بیگ

اشرفی کے فضل و کرم سے عرصہ
زیر رپورٹ میں غانا میں تین مہینوں سے
اپنے اپنے حلقے میں تبلیغ اسلام کا کام جاری
رکھا ہوا جاغزی کی تعلیم و تربیت میں بھی
حق الامکان کوشش کی۔ ان کی مجموعی مہم
کی رپورٹ مختصر رنگ میں قارئین افضل کی
خدمت میں پیش کرتے ہوئے دعا کی درخواست
ہے کہ اللہ تعالیٰ ہماری ان حق مہم کو
قبول فرمائے اور اسکے بہتر نتائج پیدا فرمائے
اور جلد اس ملک کے ہر سرور کو اسلام کے
نور سے منور فرمائے۔ آمین

سیرۃ النبیؐ کے جلسے

عرصہ زیر رپورٹ میں میلاڈ انٹی کی
مقدس تقریب کے موقع پر ملک کے مختلف
شہروں اور قصبوں میں سیرۃ النبیؐ کے
جلسے منعقد کئے گئے جن میں عیسائی مشرکین
اور غیر از جماعت اصحاب بھی کثیر تعداد میں
شریک ہوئے اور حضرت سید ولد آدم
نبی اکرم صلوات علیہ وآلہ وسلم کی کامل
تعلیم۔ مقدس کردار اور اسطیلا اخلاقی سے
معارف ہوئے۔ جلسوں کے انعقاد سے
پہلے احباب جماعت نے اپنے شہر باقی قصبہ کے
بازاروں اور محلوں میں جلوس نکالے جن میں
توجیہ باری تعالیٰ اور نعت نبوی کے تراویح
کے علاوہ صل علی نبینا صل علی
محمد کا ترانہ گاتے ہوئے جلسہ گاہ
میں پہنچے۔ تین مقامات کی رپورٹ جلد پیش
خدمت ہے۔

TECHIMAN

بزرگ اہافو
میں محکم مولوی فیروز محمد الدین صاحب قریشی
ریجنل مبلغ کی زیر صدارت قصبہ کے کمیونٹی
سنٹر میں جلسہ منعقد ہوا جس میں لوکل لوکل
کے چیرمین ایک عیسائی دوست

M. OWUSA

کے علاوہ امام مسلم
کمیونٹی بزرگ اور عبدالقادر علی سید مسٹر
تعلیم الاسلام احمد یہ سکول پیمپا نے آنحضرت
صلوات علیہ وسلم کو خزانہ عقیدت پیش کیا

اپنے آپ پر احسان

سیدنا حضرت مصلح الموعود اطال اللہ بقاؤہ نے ۱۹۲۳ء کے جلسہ سائٹ
پر تقریر کرتے ہوئے فرمایا:۔

”دوستوں کو چاہئے کہ وہ حتی الوسع قربانی کر کے کبھی اخبار خریدیں

یہ ان کا اخبار والوں پر احسان نہیں ہوگا بلکہ اپنے آپ پر احسان ہوگا۔“

حضور راہدہ اللہ تعالیٰ کے اس فرمان کی روشنی میں احباب! اپنا جائزہ لیں۔ کیا وہ
الفضل کا رولہ نہ پرچہ یا خطبہ نمبر منگوانے ہیں؟ (مینیجر افضل رولہ)

حقیقۃ الوحی کے حوالہ کی تشریح
 اور دیا اللہ اور سید موعود علیہ السلام میں جو تکلفی نبوت لگانا قص اور کامل طور پر پانے کا فرق ملحوظ ہے۔ اس لئے امت کے ادویاء اللہ اور سید موعود میں وحی پانے میں بھی ایسا ہی فرق ہے یعنی سید موعود علیہ السلام کو ظنی نبوت کی وحی کامل طور پر ہوئی ہے اور ادویاء اللہ کو ظنی نبوت کی وحی سے کامل حصہ نہیں دیا گیا۔ چنانچہ حضرت سید موعود علیہ السلام خود تحریر فرماتے ہیں:-

"عزیز اس حصہ کثیرہ وحی الہی اور امیر غیب میں اس امت میں سے میں ہی ایک فرد مخصوص ہوں اور جس قدر مجھ سے پہلے ادویاء اللہ اور انقلاب اس امت میں گزریں گے ہیں ان کو یہ حصہ تیز اس امت کا نہیں دیا گیا۔ پس اسی وجہ سے تجی کا نام پانے کے لئے ہی مخصوص کیا گیا و دوسرے تمام لوگ اس نام کے مستحق نہیں۔"

(حقیقۃ الوحی ص ۳۹)
 پھر آگے چل کر اسی صفحہ پر تحریر فرماتے ہیں:-
 "مذاہف لے کی مصلحت نے ان بندگان کو اس نعمت کو دوسے طور پر پانے سے روک دیا تھا جیسا کہ احادیث صحیحہ میں آگاہ ہے کہ ایسا شخص ایک ہی ہو گا وہ چنگیزی پوری ہو جائے گا۔"

(حقیقۃ الوحی ص ۳۹)
 پس ظنی نبوت کے معنی بے شک حضرت سید موعود علیہ السلام کی تحریر شدہ حقیقۃ الوحی ص ۳۹ کے مطابق فیض محمدی سے وحی پانا ہیں۔ لیکن حقیقۃ الوحی کے ہی بیان سے یہ بھی ثابت ہے کہ آپ کو اس وحی سے کامل حصہ ملا ہے اور دوسرے تمام ادویاء اللہ اور انقلابی ابدال کو اس وحی سے کامل حصہ نہیں ملا۔ اس لئے وہ نبی کہلانے کے مستحق نہیں اور آپ نبی کے کہلانے کے مستحق ہیں۔ اس سے ظاہر ہے کہ آپ کامل ظنی نبی ہیں نہ کہ ادویاء اللہ کی طرح ناقص ظنی نبی۔ پس ظنی نبوت تشریحی نبوت اور مستفاد نبوت سے ایک الگ قسم کی ہی نبوت ہے۔ جو نبوت کی ایک تیسری قسم ہے۔ اور مصری صاحب کو یہ مسلم ہے کہ اس قسم کا کوئی نبی وحی و کمال الہامی امت محمدیہ میں سید موعود علیہ السلام پہلے ظاہر نہیں ہوا۔ چونکہ میں نے مطلق طور پر کہا تھا کہ اس قسم کا کوئی نبی صحیح موعود سے پہلے ظاہر نہیں ہوا۔ اس لئے میرے بیان اس امر کو بھی ظاہر کرنا ہے کہ ظنی نبوتی میں بھی امت محمدیہ کے سید موعود

کی طرح کا کوئی امتی نبی یعنی امتی اور کامل نبی یا کامل ظنی نبی بر نبوت ظنیہ کا مظاہر نہیں ہوا۔ اسی لئے میں نے امتی نبوت کو نبوت کی ایک تیسری جدید قسم کہا تھا جو تشریحی نبی اور غیر تشریحی مستقل نبی کی قسموں سے الگ ہے۔

جہاں تک امت محمدیہ کے ادویاء اور سید موعود کی ظلیت کے مقام میں فرق ہے۔ اس میں سید موعود کی امتیازی حیثیت مصری صاحب کو مسلم ہے نہ ایداس بات کا نبوت کہ اسلام سے پہلے ادویاء میں بھی کوئی امتی نبی اس قسم کا نہیں ہوا جو صحیح کمال نبی ہو یہ ہے کہ حضرت سید موعود علیہ السلام تحریر فرماتے ہیں:-

"پہلے زمانوں میں جو کوئی نبی ہوتا تھا وہ کسی گذشتہ نبی کی امت نہیں کہلاتا تھا۔ گو اس کے دین کی نصرت کرنا تھا اور اس کو سچا جانتا تھا۔"

(ضمیمہ ص ۳ معرفت ص ۱۰)
 اس سے ظاہر ہے کہ میرا بیان درست تھا۔ سید موعود علیہ السلام سے پہلے کوئی نبی امتی نبی نہیں ہوا یہ نصرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کو ہی حاصل ہے کہ آپ کی پیروی اور امانت لے کر دہانیہ سے آپ کا امتی نبی ہو سکتا ہے۔ چنانچہ حضرت سید موعود علیہ السلام تحریر فرماتے ہیں:-
 "بجز اس کے (حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے) ظنی نبوت کوئی نبی نہیں جاتا۔ تم میں ایک وہی ہے جس کی ہر سے ایسی نبوت بھی لے سکتی ہے جس کے لئے امتی ہونا لازمی ہے۔" (حقیقۃ الوحی ص ۳۹)

بہر تحریر فرماتے ہیں:-
 "ہمارا نبی صلی اللہ علیہ وسلم اس وجہ کا نبی ہے کہ اس کی امت کا ایک فرد ہی ہو سکتا ہے اور پہلے کہا سکتا ہے حالانکہ وہ امتی ہے۔"

مستفاد نبوت سے ایک الگ قسم کی نبوت ہے اس کا حامل علی وجہ الہامی جب سے دنیا میں نبوت کا سلسلہ جاری ہوا ہے۔ سید موعود کے سوا کوئی نہیں ہوا۔ اور میرا یہ کہنا کہ آپ پہلی دو قسم کے انبیاء کے علاوہ ایک تیسری جدید قسم کے نبی ہیں۔ ایک ایسی حقیقت ہے جو حضرت سید موعود علیہ السلام کے اپنے کلام سے ثابت ہے۔ پس نہیں نے خدا کے مقرر کردہ حکم کے خلاف کچھ لکھا ہے نہ اچھی مصلحت دیا ہے مصری صاحب کا مجھ پر مصلحت دینے کا اعتراض مراسر باطل ہے۔

تیسرے انوار کے حوالہ کا حل

مصری صاحب نے حوالہ دیا ہے کہ اہل قلب کا اس بات پر اتفاق ہے کہ دلائل ظنی نبوت ہے۔ یہ متفق علیہ بات درست ہے۔ چونکہ نبی کی ظلیت میں اس کے امتی کو دلائل کا مقام حاصل ہو سکتا تھا۔ اس لئے اس بات میں کوئی کلام نہیں کہ دلائل نبوت کی ظنی ہے بلکہ ہر نبی چونکہ خاتم النبیین نہیں تھا اس لئے اس کا ظنی نبی نہیں ہو سکتا تھا۔ خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کا ظنی نبی آپ کی خاتم نبوت کے یقین سے ہی ہو سکتا ہے۔ انا خود ادویاء میں یہ کہ کسی پہلے نبی کو حاصل نہ تھا اگر یہ کمال فیضان پہلے انبیاء کو بھی حاصل ہوتا تو خاتم النبیین ہونا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے مخصوص نہ ہوتا۔ حضرت سید موعود علیہ السلام تو صاف فرماتے ہیں:-

بجز اس کے (خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے) ظنی نبوت کوئی نبی نہیں ہو سکتا ہے۔ اور نبی ہے جس کی ہر سے ایسی

نبوت بھی لے سکتی ہے جس کے لئے امتی ہونا لازمی ہے۔

(حقیقۃ الوحی ص ۳۹)
 پس بے شک دلائل ظنی نبوت ہے۔ اور یہ دلائل ہر نبی کی ظلیت میں حاصل ہوتی

تھی مگر امتی نبی بر نبوت مطلقہ کاملہ کا مقام یا با لحاظ دیگر کامل ظنی نبی کا مقام خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کی ظلیت کاملہ کے بغیر حاصل نہیں ہو سکتا۔ سید موعود علیہ السلام کامل ظنی نبی ہی کیونکہ آپ فرماتے ہیں:-
 "تمام کمالات محمدیہ صرف نبوت محمدیہ میرے آئینہ ظلیت میں منعکس ہیں۔"

(اشتہار ایک صفحہ کا اذکار) نیز فرماتے ہیں:-
 "اس نکتہ کو یاد رکھو کہ میں نبی رسول نہیں ہوں با اعتبار نبی شریعت اور نئے دعویٰ اور نئے نام کے اور میں نبی اور نبی ہوں یعنی با اعتبار ظلیت کاملہ کچھ وہ آئینہ ہوں جس میں محمدی شکل اور محمدی نبوت کا کامل انعکاس ہے۔"

(نزول المسیح ص ۱۰)
 پس کامل ظنی نبی آپ کے نزدیک نبی اور رسول ہونا ہے اور سید موعود علیہ السلام کو کامل ظنی نبی ہونے کا دعویٰ ہے اور اس قسم کا نبی سید موعود علیہ السلام سے پہلے کبھی نہیں ہوا۔ نہ امت محمدیہ میں نہ پہلی امتوں میں کیونکہ یہ کہ فیضان صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو ہی حاصل ہے کہ آپ کی پیروی اور انا خود ادویاء میں یہ کہ کسی پہلے نبی کو حاصل نہ تھا اگر یہ کمال فیضان پہلے انبیاء کو بھی حاصل ہوتا تو خاتم النبیین ہونا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے مخصوص نہ ہوتا۔ حضرت سید موعود علیہ السلام تو صاف فرماتے ہیں:-

بجز اس کے (خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے) ظنی نبوت کوئی نبی نہیں ہو سکتا ہے۔ اور نبی ہے جس کی ہر سے ایسی نبوت بھی لے سکتی ہے جس کے لئے امتی ہونا لازمی ہے۔

نبوت بھی لے سکتی ہے جس کے لئے امتی ہونا لازمی ہے۔

ماہنامہ انصار اللہ کے متعلق

جناب مرزا محمد تقی صاحب انیسویں نمبر سابق پنجاب کی رائے
 ماہنامہ انصار اللہ تالیف و تصنیف دیدہ زیب اور دلچسپ ہوتا ہے اس میں علمی مضامین بھی ہوتے ہیں اور تریبی بھی۔ یہ تحریک اچھی ہے کہ ہر شخص سیدار اور خریدار دنیا کے لئے اس کی کاپی تمنا کرے۔ اس کے لئے دوستوں کو حیدر چند کرنی چاہیے۔
 کیا آپ نے بھی اس حیدر چند میں حصہ لیا ہے؟ اگر نہیں تو اب ضرور اس میں حصہ لیں اور نہ صرف خود رسالہ منگوائیں بلکہ دیگر اصحاب کو بھی اس کا خریدار بننے کی تحریک فرمائیں۔ (قائد اشاعت)

میں نے سید موعود علیہ السلام سے پہلے کبھی نہیں ہوا۔ نہ امت محمدیہ میں نہ پہلی امتوں میں کیونکہ یہ کہ فیضان صرف آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو ہی حاصل ہے کہ آپ کی پیروی اور انا خود ادویاء میں یہ کہ کسی پہلے نبی کو حاصل نہ تھا اگر یہ کمال فیضان پہلے انبیاء کو بھی حاصل ہوتا تو خاتم النبیین ہونا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم سے مخصوص نہ ہوتا۔ حضرت سید موعود علیہ السلام تو صاف فرماتے ہیں:-

ہمیشی مقبروں میں دفن ہونے کی وصیت کا سرٹیفکیٹ دکھانا ضروری ہے

جب کسی موصی یا موصیہ کی وفات ہو جاتی ہے اور اس کے درنا وصیت کو ہمیشی مقبرہ میں دفن کرنے کے لئے راہ لائے ہیں تو بالعموم ان کے پاس سرٹیفکیٹ نہیں ہوتا جو موصی مرحوم یا موصیہ مرحومہ کو اس کی وصیت کی منتظری کا صاحب صدر اور سیکرٹری مجلس کارپوراز کے دستخط سے دیا جاتا ہے حالانکہ میت کے درنا کے لئے ضروری ہے کہ سرٹیفکیٹ ہمارا لاگو دفتر ہذا کو دیدیا کریں۔ اسپادہ میں سیدنا حضرت شیخ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا نام دیدی اور شاد ہے۔ چنانچہ حضور منیم رسالہ الوصیت کی شرح نمبر میں فرماتے ہیں:

”انجن کا یہ فرض ہوگا کہ قانونی اور شرعی طور پر وصیت کردہ مضمون کی نسبت اپنی پوری تسلی کر کے وصیت کنندہ کو ایک سرٹیفکیٹ اپنے دستخط اور مہر کے ساتھ دیدے اور حسب قواعد مذکورہ بالا (منذرجیمیرنا نقل) کی رو سے کوئی وصیت اس قبرستان میں لائی جائے تو ضروری ہوگا کہ وہ سرٹیفکیٹ انجن کو دکھایا جائے اور انجن کی بدایت اور موقعہ نامی سے وہ وصیت اس موقع میں دفن کی جائے جو انجن نے اس کے لئے تجویز کیا ہے۔“

اور حضور کے اس ارشاد کی روشنی میں صدر انجن احمدیہ پاکستان کا قاعدہ ”ہمیشی مقبرہ“ کا سرٹیفکیٹ دکھانے کے لئے پھر کسی موصی کی وصیت قبرستان میں دفن نہیں کی جائے گی۔“

پس حضور کے مندرجہ بالا ارشاد اور صدر انجن احمدیہ کے قاعدہ کی تعمیل اور تیب کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی موصی یا موصیہ کی وصیت کو ہمیشی مقبرہ میں دفن کرنے کے لئے لانے وقت اس کی وصیت کا سرٹیفکیٹ ہمارا لاگو دفتر ہذا میں دے دیا کریں۔ اگر کسی موصی یا موصیہ کا سرٹیفکیٹ ہو چکا ہو تو وہ دفتر کو اطلاع دے کر اس کی نقل منگوائیں مقامی جماعتوں کے امراء اور صدر صاحبان سے درخواست ہے کہ وہ اس اعلان کو تکرار کے ساتھ موصی صاحب کو گوشہ گذار کریں اور اس کی تعمیل کروائیں۔
(مجلس کارپوراز ہمیشی مقبرہ رجزہ)

نمایاں کامیابی

میری لڑکی شاہدہ آرزو نے سالانہ امتحان میں وظیفہ حاصل کیا ہے۔ نیز مکول میں اول آئی ہے اس عرض میں عزیزہ نے دستخطیں کے نام سال بھر کے لئے خطبہ جاری کراتے ہیں۔ احباب جماعت و بندگان اسلام سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کی اس کامیابی کو اس کے لئے مزید کامیابیوں اور سعادت داریوں کا پیش خیم بنا لے۔ نیز اس کا باجی مظفر احمد ایت۔ ایس۔ سی کے امتحان میں شریک ہونے والا ہے۔ اس کی نمایاں کامیابی کے لئے بھی احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔
پیگ منڈا رحمت احمد بیگ۔ لاہور

درخواست حائے دعا

۱) مکرم مولیٰ نذیر احمد صاحب دفتر جماعت احمدیہ لاہور کے خسر صاحب کشمیر میں کچھ عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ بزرگان سلسلہ احباب جماعت اور وریشیان قادیان کی خدمت میں درخواست ہے کہ ان کی کامل شفا پائی کے لئے دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کو جلد صحت عطا فرمائے۔
ایم۔ ایس۔ اختر رجزہ

۲) برادر داد احمد صاحب گلزار لندن میں بیمار رہتے ہیں ان کی صحت کاملہ عاملہ اور کاروبار میں ترقی کے لئے درخواست دعا ہے۔ برادر صاحب حنیف الرحمن صاحب حفیظ لندن میں الیکٹرک انجینئرنگ کا تعلیم کے لئے گیا ہے۔ وہ وہاں بیمار ہے۔ اس کی صحت اور کامیابی کے لئے بھی دعا فرمائیں۔
میرے بچے امتحان دینے والے ہیں۔ تمام احمدی بچوں کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے
علیم حفیظ الرحمن صاحب سئوری۔ لاہور

۳) میرے والدہ حضرت ذکرا نظر حسن صاحبہ کے چھ دنوں سے صاحب فرما رہی ہیں، نیز میری ایک کچھ عرصہ سے بیمار ہیں تمام بزرگان سلسلہ ان پر روٹیلے دعا فرمائیں۔
۴) میری والدہ خرمہ کانی عرصہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں احباب سے درخواست دعا ہے۔ (دماغ امراض نزع منہویہ) (۵) خاکسار کی ایک سالہ بھائی ارخان صاحبہ مرحوم کانی عرصہ سے بیمار ہیں، اس جملہ طبیعت زیادہ ناساز ہے احباب کلم دعا فرمائیں صلاتنا ہی نہیں صحت دے۔ (مراغور حسین آف دولیال حال جلیلان ضلع ہزارہ) (۶) خاکسار کا ایک بچکا عرصہ سے بیمار ہے۔ اور خاکسار خود بھی پریشانیوں اور مشکلات میں مبتلا ہے احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ خاکسار کے لئے کاملہ و جاملہ عطا فرمائے۔ اصیری پریشانیوں اور مشکلات کو دور فرمائے
خاکسار مولیٰ محمد صدیق سیکرٹری مال جلال پور جٹان
دعا آجکل میں کاروبار اچھون میں سخت پریشانی ہوں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ پریشانیوں کو دور فرمائے
۷) دلدار خان آریہ محلہ مکان نمبر ۲۲ گلی لاہور میں
میرا لڑکا مشتاق احمد بیمار ہے دل بیمار ہے۔ تھکنے سے دعا فرمائیں۔ (نور احمد جٹانہ پور ڈاکخانہ دیریاں جٹان) ضلع نواب شاہ (کستورہ)
۸) میری والدہ خرمہ ایک عرصہ سے شدید بیمار چلی جا رہی ہیں احباب جماعت کلمہ لکھیے دعا فرمائیں (اللہ کے دوسرے از کھاریاں)

۹) میں عرصہ چھ سال سے بیمار ہوں۔ بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں، اللہ تعالیٰ مجھے کامل صحت عطا فرمائے
خاکسار صاحب بخش ڈیرہ سیکسٹھ۔ ضلع لاہل پور)

۱۰) میرے اہل خانہ محترم محمد عزیز صاحب مولیٰ فاضل کی تعلیم کا پریشانی ہوا ہے لیکن بیٹا کی بیگم کا ناقد نہیں ہوا۔ احباب دعا کریں۔ کہ اللہ تعالیٰ ان کی بیگم کی تھیک کر دے اور ان کی مشکلات دور کرے۔ (خاکسار خالد ساجد جٹان) میں نے گلخانہ ترقی کے لئے اپیل کر لی ہے احباب جماعت کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔
(محمد شریف مشعل شیدا احمدیہ خوشاب ضلع سرگودھا)
۱۱) میرے ایک بزرگ دوست ملا علی حجازی صاحب بیمار ہیں دوست ان کے لئے دعا کریں، انہیں شفا ہو جائے تو اللہ تعالیٰ ہماری جماعت کے ایک بزرگ تعلیم منشی اللہ اللہ صاحب عرصہ ترقی جو سات سال سے بیمار چلے آ رہے ہیں اور وصیت ضعیف و کمزور ہو چکے ہیں۔ بزرگان سلسلہ احمدیہ دیریاں جٹان سے دعا کی درخواست ہے۔
(سید علی سیکرٹری عالی جماعت احمدیہ۔ ٹورکٹ ضلع تریپاکر) چند دنوں سے مالی نقصان ہونے کی وجہ سے ہم بہت پریشانی ہوں۔ دعا لکھیے آمین ہے۔
(شیخ احمد ایڈٹ اخبار الفضل سرگودھا)

۱۲) میرے برادر بزرگ پروفیسر حفیظ خان صاحب ایم۔ اے نے اپنی کچھ ڈی کر کے لئے کامن ویلتھ اسکالر شپ کا انٹرویو دیا ہوا ہے۔ احباب کلم سے کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ (محمد رفیق خان لاہل پور)
۱۳) جیہ کچھ پریشانیوں اور مشکلات میں مبتلا ہوں دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان مشکلات سے نجات بخشنے۔
راشد کھانہ محض محمد شہید خان مکان نمبر ۸۰۷۔ بلاک ۳ سرگودھا

تعریف بقیادار چندہ جلسہ لانہ

گذشتہ سال کی مجلس شاورت کی سفارش پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فیصلہ فرمایا تھا کہ نائندہ مجلس شاورت اور بعدہ دار جماعت اس شخص کو مقرر کیا جائے جو چندہ عام یا حصہ آمد کے علاوہ چندہ جلسہ لانہ کا بھی بقیادار بنے۔ ہمنا اعلان کیا جاتا ہے کہ چندہ جلسہ لانہ کا بقیادار اس شخص کو مقرر کیا جائے۔ جس نے گذشتہ ایک سال کے چندہ جلسہ لانہ کی نصیحت یا اس سے زیادہ رقم قابل وصول ہو۔
(ناظریت المسائل رجزہ)

اعلان دار القضاء

مکرم محمد سعید صاحب عابد مکان نمبر ۶ بخشی لڑیٹ شام ننگر لاہور نے کھا ہے کہ میرے والد صاحب محترم میں عبدالرحیم صاحب امرتسری دوسرا مورخہ ۱۲ کو بمقام لاہور فوت ہوئے تھے۔ مرحوم موصی تھے اس لئے میں نے اپنے پاس سے مبلغ پانچ سو روپے بطور حصہ جائداد ادا کئے تھے مرحوم کی ایک رقم مبلغ ڈسٹریٹ کے لئے تھیں۔ امانت تحریک تبدیل میں جمع ہے یہ رقم میرے ذاتی ہاتھ میں منتقل کر دی جائے۔ لیکن اس میں سے لقمہ چار سو روپے میں سے دو صد میں اپنی دونوں ہمیشہ کان کو حصہ مساوی ان کا شرعی حصہ ادا کر چکا ہوں۔ اور ہم تینوں کے سوا مرحوم کا کوئی وارث نہیں ہے۔ (اس تحریر پر لکھ جو پوری ذرا امر خان صاحب صدر حلقہ سویل لائن ڈسٹرکٹ دھا یا مریہ لاہور کی تصدیق کے علاوہ مکرم عابد صاحب کی دو ہمیشہ کان محترمہ برکت خاتون صاحبہ اور محترمہ انڈر دھکی صاحبہ کے دستخط ثابت ہیں) اگر کسی وارث ذخیرہ کو اس پر کوئی اعتراض ہو۔ تو ایک ماہ تک اطلاع دی جائے۔ (ناظر دار البقاعہ رجزہ)

ولادت

مورخہ ۲۱ فروری ۱۹۲۲ء مطابق ۲۲ رمضان المبارک بروز جمعرات صبح پانچ بجے مجھے اللہ تعالیٰ نے ایک فرزند عطا کیا ہے۔ جن روح سے اہلہ کو سخت کہہ رہی ہوگی ہے اور بچہ کی طبیعت بھی خراب ہے۔ بزرگان سلسلہ احباب جماعت سے کامل شفا پائی کے لئے دعا فرمائی جاوے۔ اور بچہ کی دلوازی عمر کے لئے بھی دعا کی درخواست ہے (ایم۔ بی بی خاتون۔ پرو پرائمر اسکول۔ لاہور) جٹان گلنگ (دسترچی پاکستان)

پاکستان اور بیرونی ممالک کی بعض اہم خبروں کا خلاصہ

● کلہا، ۲۸ نومبر۔ جرمنی سے کہ عبارت میں امریکی خبر پر ڈیوسر کے گلابر سرسنگ شکر پر پاکستان اور تجارت میں باجمیت کے سلسلہ میں لکڑہ کارودرہ کر کے طے تھے۔ انہی نے اسے مسترد کر دیا ہے امریکی اخبار ڈائٹنگس پوسٹ کے نامہ نگار تیبیہ دی کے حوالے سے بتایا گیا ہے۔ کہ امریکی سفیر کا یہ اقدام پاکستان سے ناراضگی کا مظہر ہے۔ وزیر خارجہ مشرف ذوقاقلاری نے لکڑہ کارودرہ پیلنگ کو امریکی سفیر کی ناراضگی کا سبب بیان کیا جاتا ہے۔ امریکی نامہ نگار کے مطابق لکڑہ کارودرہ کے دوران امریکی سفیر کی عدم موجودگی اس امریکہ جانب ایک اشارہ ہے کہ امریکہ کو اب تعینہ گیری کی کوئی خاص امید نہیں رہی۔

● نئی دہلی ۲۸ نومبر۔ بحارۃ وزیر اعظم پنڈت بہرے سنگھ کی دہلی میں فوج سے خطاب کرتے ہوئے پاکستان کے وزیر خارجہ مشرف ذوقاقلاری نے بیٹھ کے دورہ بیٹھ پر سخت لٹریٹریچین کی اہم عبارت تو چاہتا ہے۔ کہ مسٹر کیو کی کوئی مناسب سن کل آئے۔ لیکن پاکستان ماہ میں دشواریاں پیدا کر سکتے ہیں کہ امریکہ نے ہر دورہ میں کا وقت، غیر معمولی زمین کا ہے۔ کیونکہ مسٹر کیو کی عبارت اور پاکستان میں جو مذاکرات کا سلسلہ جاری ہے۔ پنڈت بہرے سنگھ ایران کو بتایا کہ مسٹر کیو کی عبارت میں جو مذاکرات پر ڈیوسر کے مطابق ہوں گے جاری وزیر اعظم نے اچھی تقریر میں کہا عبارت اور چین کے سرکاری تنازعہ کا مذاکرات کے ذریعہ تصفیہ کوئی امکان نہیں ہے۔

● نئی دہلی ۲۸ نومبر۔ بحارۃ دارالحکومت کے ممبر قتل کے مطابق امریکہ عبارت کو فضائے فضائی میں مار کرنے کے واسطے امریکہ نے پاکستان کو کسے کے بارے میں غور کرنا ہے۔ یہ میرا ان آواز سے تیز رفتار طیاروں میں نصب کئے جائیں گے۔ جس وقت بحارۃ فضائیہ کے پاس ہیں۔ اس بات کا فیصلہ امریکہ اور دولت مشترکہ کے مالک کے مشترکہ فضا کی مشق کی جانب سے اپنی حکمتوں کو پورے میں پیش کرنے کے بعد کیا جائے گا۔ ان ذرائع نے یہ بھی بتایا ہے کہ عبارت امریکہ سے سی ۳۳ قہم کے طیارے خریدنے کا بھی ارادہ رکھتا ہے۔

● واشنگٹن ۲۸ نومبر۔ امریکہ کے بین الاقوامی ترقیاتی ادارہ نے کل پاکستان کے لئے ایک لاکھ ڈالر قرض کا اعلان کیا جو پاکستان کو ہوائی اڈے سے متعلق مختلف ملان مہیا کرنے پر مہم کیا جائے گا۔ یہ قرض پاکستان ڈائریکٹوریٹ جنرل آف سویل ایوی ایشن کو دوسرے پانچ سالہ منصوبے کے دوران میں فضا کی آمد رفت سے متعلق پروگرام کی تکمیل میں مدد دے گا۔

● لاہور ۲۸ نومبر۔ ہری مرکز اور تجارت منظر ویدیا ممالک پاکستان کی برصغیر تجارت میں اضافہ کے لئے مشرقی بنید کے کئی ٹکوں کا بین ملایا، انڈونیشیا فلپائن اور تھائی لینڈ شامل ہیں۔ مدعو کریں گے۔ وزیر تجارت ان ٹکوں کے حکام سے مذاکرات کریں گے۔ مشرف صاحبان مان نے آئی ایس ایک خاص عقبات میں بتایا کہ ان ٹکوں نے انہیں دورہ کی دعوت دی ہے اور میں ڈھاکہ ایمل کے اجلاس کے بعد پیکیج جاسے ہستے ان ٹکوں کا بھی دورہ کروں گا۔ ان ٹکوں سے تجارتی تعلقات میں اضافہ سے دورہ دستاوندتھاقت استمرار کرنے میں بھی مدد ملے گی۔

● لندن، ۲۸ نومبر۔ برطانیہ کی ادارۃ الزبتھ گزٹہ رتن لٹریٹریچین کے لئے کامن ویلتھ ممالک کا افتتاح کیا۔ یہ بال سات لاکھ اٹھاون ہزار پونڈ کی لاگت سے تیار کیا گیا ہے اور میں دولت مشترکہ جارجسٹیا کوہاٹس مہیا کی جائے گی۔ ماہر ملکنے اس موقع پر تقریر کرتے ہوئے کہا کہ دولت مشترکہ میں مختلف ممالکوں کے باوجود تمام رکن ممالک کے طلباء اپنی تعلیم کے لئے برطانیہ آتے رہیں گے۔

● جمہور آباد، ۲۸ نومبر۔ صدر ایوب بدر کے روز غیر پور ڈویژن کے بین روز دورہ پر صیگہ آباد پہنچ گئے۔ صیگہ آباد کے ہوائی اڈہ پر صحافتی دفتر مواصلات مشرف گوراکسٹو قومی صوبائی اسمبلیوں کے ارکان اور کشتریخیر ڈویژن مشرف تیار کرتے ہیں آپ کا استقبال کیا صدر ایوب یوم مارچ کو کراچہ کے قریب کورویارچ کا افتتاح کریں گے۔ یہ برزاج چھیا میں کراچہ کے واقعہ سے تیار کیا گیا ہے۔

● مای، ۲۸ نومبر۔ لکھنؤ ڈیولپمنٹ کے اعلان کے مطابق امام پور کی فوجوں نے گزشتہ روز صوفی فوجی دستوں سے

بیٹھے دھفہ ماٹ سے آگے

نوراد صاحب ممدوی صاحب کی جماعت میں جو کہ نوراد معلوم ہوتے ہیں اس لئے ممدوی صاحب کی فریفت کا میں یا نہیں کے۔ انہیں چاہیے کہ ممدوی اور اس صاحب اصلاحی ممدوی عرفان فاروقی اور ممدوی اشرف صاحب ایڈیٹر المنبر اور دیگر سینکڑوں ایک کرنے والے اہل علم حضرات سے طاقت کریں تاکہ انہیں حقیقت معلوم ہو جائے کہ نوراد صاحب آگے نکلتے ہیں۔

میں ان پر مشورہ ہو کر کرتا چلا آ رہا تھا کہ راستے میں جماعت اسلامی کے ایک مرگم رکن سے گفتگو ہو گئی۔ میں نے کہا حضرت آپ نے وہ پوسٹر بھی دیکھا کہنے کے کون؟ میں نے کہا۔ وہی جو میں مولانا ممدوی صاحب پر یہ الزام عائد کیا گیا ہے۔ کہ خطبات میں انہیں نے حکومت مجاز پر تنقید کی ہے اور اب شاہ سومو کو جلال الملک کہتے ہیں کہنے کے جی ہاں! میں نے دیکھا ہے۔ مگر یہ بات تو شاہ سومو کو بھی معلوم ہے پھر اگر ان کو اعتراض نہیں تو ان پر مشورہ چھاپنے والوں کو کیا تکلیف ہے؟ میں نے کہا۔ لیکن پہلے مولانا نے کون تنقید کی اور اب کیوں نہیں کرتے؟ کہنے لگے کہ دقت میں تھریوں پر تنقید کی تھی۔ وہ موجود تھیں اور اب وہ موجود نہیں ہیں۔ تو خواہ مخواہ تنقید کریں۔

بہتر ہوتا کہ حلیوں کا ذکر نہیں کیا جاتا جو پہلے تھیں اور اب نہیں ہیں۔ ممدوی صاحب نے خطبات میں جو کچھ لکھا ہے۔ اس کو پڑھئے اور انکھ کر پڑھئے کہہ یہ فریاد تھی جو ممدوی ہوتی۔ نوراد صاحب آگے فراتے ہیں۔

لیکن اس موقع پر مولانا ممدوی نے باتیں ۲۲

ہر انسان کیلئے

ایک ضروری پیغام

مفت

عبداللہ دین سکند آباد دکن

قابل فروخت مکان

”تنقہت ۵۰ سیکڑہ بلک ۱۰۰۰ علو داراحت و نگی تیار ایک امان کے متعلق نیز انہیں مگر مکان قابل فروخت ہے۔ یہ مکان دھوکہ دات بختہ ہاڑی خانہ نکر اور پار دواوری پر مشتمل ہے۔ پانی باگل میٹھا ہے۔ خوبش مندرجہ حجاب نما سے خود کتابت یا بالمشافہ بات کریں“

خانک رغلام تمضی ریشا ند بڑی ڈیالیاں نور احمد مکان محلہ گڑھا وارڈ ۳۳ جنیوٹ جناح ہسٹنگ



دوسروں کی نگاہ اور آپ کا ذوق

فمن بر ۲۶۳۳

فرحت علی جیلرز

ہکار دہن سوائے مرض انگریزی کے دیگر ذرائع کو پس نہیں آچھے۔ دو خانہ خدمت خلق ریسرچر ڈبوابہ

خدمت الاحمدیہ کی دسویں مرکزی تربیتی کلاس

جدجلاس خدمت الاحمدیہ کی اللہ کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ دسویں مرکزی تربیتی کلاس اسلام آباد ۱۹۵۳ء میں منعقد ہوگی۔

مجموعہ قارئین کرام سے درخواست ہے کہ وہ اس میں زیادہ سے زیادہ خدمات کو شامل کر سکنے کی ایجاب سے تیاری شروع کر دیں ہر مجلس کی طرف سے کم از کم ایک نمائندہ فرودشاہی ہو۔ کوشش کی جائے کہ ہر خدمت بیٹرک کا امتحان دسے برسے میں وہ فراغت کے بعد اس میں مزید شریک ہوں۔ نیز قارئین سے درخواست ہے کہ وہ مطلع فرادوں کی مجلس کی طرف سے اس کلاس میں کتنے خدمات شریک ہو رہے ہیں۔

(جہتم تعلیم و فہانت مجلس خدمت الاحمدیہ مرکزی)

بہت وصیت

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ابیہ اللہ بنصرہ العزیز کے فیصلہ مجلس مدت ۱۹۵۵ء کی تعمیل میں مجلس کارپوراز نے سال بہتر وصیت منانے کے لئے ۵ تا ۱۲ اپریل ۱۹۵۳ء کے ایام مقرر کئے ہیں منظر کا عنوان "بہتر وصیت" ہے۔ اس موقع پر صاحبان و صبا یونٹ فرمائیں اور پہلے سالوں کے مطابق اپنی اپنی جماعت میں منظم طور پر تحریک وصیت شروع کر دیں۔ اور مقررہ ایام میں خاص طور پر توجہ دیں تاکہ اشاعت اسلام و کلمۃ اللہ کے لئے انصاریں اور وہیں اس سال اور بھی اضافہ ہو جائے۔

دعا توفیقنا الایمانہ الصلی العظیم
رئیس مجلس کارپوراز بہتر وصیت

انصار اللہ کا سہ ماہی اول کا امتحان

مجلس خودی طور پر نتیجہ خواہیں مطبوعہ ہدایات کے ذریعہ جس کا اطلاع بھجوا جاتا ہے۔ نیز افضل پریس گلشن اسلام آباد کا امتحان برہم میں ۱۵ اپریل کو منعقد ہوگا۔ امتحان کے لئے تکراراً اشہادین اور ترجمان مطبوعہ نصاب مقرر ہے۔ تمام زعمائے کرام سے درخواست ہے کہ وہ زیادہ تعداد میں انصار شامل ہوں۔

یہ امتحان فرصت میں شامل ہونے والے اصحاب کی ہر دست و دستہ مرکزی میں ہوجاویں تاکہ اس کے مطابق سوالات کے برے ارسال کئے جاسکیں۔ امتحان میں شرکت کے بارے میں حضرت صاحبزادہ راشد اللہ کے مترجم انصار اللہ کو اطلاع فرمادیں۔

یہ امتحان دہلی میں کئی کئی روزوں کے لئے منعقد ہوگا۔ انصاریں اور خدمت مندوں کے لئے امتحان کی شرکت سے محروم نہ رہیں۔

زعماء اس ارشاد کو خاص طور پر ملحوظ رکھیں۔
(قائد تعلیم مجلس انصار اللہ مرکزی)

چیمپیونٹ اور ربوہ کے درمیان دفعہ ۱۴م کا تقاضا

ڈسٹرکٹ ٹریبیونل صاحب جھنگ نے فیصلہ ۱۹۴۳ء کے درمیان دفعہ ۱۴م کے تقاضے سے متعلق مرحمت ۲۷ فروری ۱۹۴۳ء کی رقم جاری کیا ہے اس کا حق درج ذیل ہے۔

تینے بنایا گیا ہے۔ کہ اس ضلع کے معذرتوں کے عداد غیر الفطر یا اس کے آس پاس کسی ذمہ سرگودھا پٹیوٹ مڈل ہر ہدایتے چاب کے دو بیڑوں کے درمیان بقیہ مابا ہر معتقد کرنا چاہتے ہیں۔ اس طرح لوگوں کے مختلف فرقوں کے درمیان افراتفری پیدا کرنے کی کوشش کی جا رہی ہے اس سے ضلع میں امن عامر کو خطرہ لاحق ہونے کا اندیشہ ہے۔

میرے نزدیک اس امر کی کافی وجہ موجود ہیں کہ ضابطہ فریڈلے ۱۹۴۳ء کے دفعہ ۱۴م کے تحت اہرام کیا جائے۔ ان حالات میں امن عامر کو جو خطرہ لاحق ہے اسے دور کرنے کے لئے قری تدارک لازمی معلوم ہوتا ہے۔

لہذا میں ملک امرحان ڈسٹرکٹ ٹریبیونل جھنگ ان انتہا بات کو استعمال میں لاتے ہوئے جو ضابطہ فریڈلے ۱۹۴۳ء کے دفعہ ۱۴م کے تحت مجھے حاصل ہیں۔ مذکورہ بالا مقام پٹیوٹ پر کسی مبالغہ کے انعقاد کو منع قرار دیتا ہوں۔ اور اسی طرح بقیہ یا چیمپیونٹ اور ربوہ کے شہروں کے درمیان کسی اور مقام پر پارٹی سے زیادہ انٹیم کے اجتماع یا کسی جلسے یا تقریر کی بھی مخالفت کرتا ہوں۔ یہ حکم قری طور پر مشورہ ہوا۔ اہد و دماہ تک نافذ العمل رہے گا۔

خبر دہی اصلاح

بل اخبار الفضل ماہ فروری ۱۹۵۳ء کی صفحہ ۱۱ میں بھجوائے جا چکے ہیں۔ براہ مہربانی ان بریل کی رقم ۱۰ مارچ ۱۹۵۳ء تک دفتر ہذا میں پہنچ جانی چاہئیں۔
(منیجر)

اسلام کو سمجھنے میں مطالعہ قرآن مجید کی اہمیت

مجلس ارشاد تعلیم الاسلام کالج کے زیر اہتمام جناب سید الاسلام محمد سید نے تقریر فرمائی کہ اسلام کو سمجھنے میں مطالعہ قرآن مجید کی اہمیت ہے۔ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ نے انسان کو ایمان کی تعلیم دینے کے لئے قرآن مجید کو بھیجا ہے۔ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ نے انسان کو ایمان کی تعلیم دینے کے لئے قرآن مجید کو بھیجا ہے۔ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ نے انسان کو ایمان کی تعلیم دینے کے لئے قرآن مجید کو بھیجا ہے۔

امام جماعت احمدیہ اہل اہل اللہ بقارہ سے ملاقات کا شرف حاصل کیا۔ یہ دور ہے کہ حضور ان دونوں طرف سے علاج و بود پدید آئے۔ ان کے لئے تھے اور آپ نے لائق بھی کچھ عرصہ قیام فرمایا تھا۔

اس سوال کا جواب دیتے ہوئے کہ کسی چیز نے آپ کو اسلام تکب سے زیادہ قریب کیا ہے؟

ہاں کہ اسلام کو سمجھنے میں مطالعہ قرآن کریم نے میری سب سے زیادہ مدد کی۔ میں نے قرآن کو شروع سے لے کر آج تک سچے سچے اور حقیقت اور حضرت انسانی کے عین مطابق پایا ہے۔ قرآن ہی تھا جسے مجھے مسما سے زیادہ اسلام کی ہدایت اور عظمت کا قائل بنا۔

ایک طالب علم نے سوال کیا کہ کئی ہی میں آپ نے قرآن مجید کو سمجھنے میں کیا مدد کی؟

آپ نے فرمایا کہ قرآن مجید نے میری ہمت کو مضبوط کیا ہے۔ یہ ہمت مشکل سولہ کے میں اس مقام کے متعلق صرف اسی قدر کہہ سکتا ہوں کہ وہ اپنی نفاذ اور دعائیہ خصوصیتوں کے لحاظ سے اتنی عظمت کا حامل ہے کہ میں اسے بیان نہیں کر سکتا۔

مجلس سید الاسلام کالج کے زیر اہتمام جناب سید الاسلام محمد سید نے تقریر فرمائی کہ اسلام کو سمجھنے میں مطالعہ قرآن مجید کی اہمیت ہے۔ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ نے انسان کو ایمان کی تعلیم دینے کے لئے قرآن مجید کو بھیجا ہے۔ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ نے انسان کو ایمان کی تعلیم دینے کے لئے قرآن مجید کو بھیجا ہے۔ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ نے انسان کو ایمان کی تعلیم دینے کے لئے قرآن مجید کو بھیجا ہے۔

امام جماعت احمدیہ اہل اہل اللہ بقارہ سے ملاقات کا شرف حاصل کیا۔ یہ دور ہے کہ حضور ان دونوں طرف سے علاج و بود پدید آئے۔ ان کے لئے تھے اور آپ نے لائق بھی کچھ عرصہ قیام فرمایا تھا۔

اس سوال کا جواب دیتے ہوئے کہ کسی چیز نے آپ کو اسلام تکب سے زیادہ قریب کیا ہے؟

ہاں کہ اسلام کو سمجھنے میں مطالعہ قرآن کریم نے میری سب سے زیادہ مدد کی۔ میں نے قرآن کو شروع سے لے کر آج تک سچے سچے اور حقیقت اور حضرت انسانی کے عین مطابق پایا ہے۔ قرآن ہی تھا جسے مجھے مسما سے زیادہ اسلام کی ہدایت اور عظمت کا قائل بنا۔

ایک طالب علم نے سوال کیا کہ کئی ہی میں آپ نے قرآن مجید کو سمجھنے میں کیا مدد کی؟

آپ نے فرمایا کہ قرآن مجید نے میری ہمت کو مضبوط کیا ہے۔ یہ ہمت مشکل سولہ کے میں اس مقام کے متعلق صرف اسی قدر کہہ سکتا ہوں کہ وہ اپنی نفاذ اور دعائیہ خصوصیتوں کے لحاظ سے اتنی عظمت کا حامل ہے کہ میں اسے بیان نہیں کر سکتا۔

جماعت احمدیہ لاہور کے زیر اہتمام ایک اہم اجلاس

جماعت احمدیہ لاہور کے زیر اہتمام مورخہ ۲ مارچ ۱۹۵۳ء بروز اتوار تین بجے بعد دوپہر ۱۱ بجے ایک اہم اجلاس منعقد ہوا ہے۔ جس میں کم مولا نا جلال الدین صاحب جسٹس سابق امام مسجد لٹن "اسلام کا عالمگیر قلب" کے موضوع پر تقریر فرمائی گئی۔ نیز اس اجلاس میں سید کمال یوسف صاحب، کم احمد شمشیر سولہ صاحب آف مارٹنس اور کم یوسف عثمان صاحب آف مشرقی افریقہ بھی مختلف ممالک میں تبلیغ اسلام کے حالات پر روشنی ڈالیں گے۔ اصحاب زیادہ سے زیادہ تعداد میں شریک ہو کر مستفید ہوں۔

(سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت احمدیہ لاہور)

درخواست دعا

میرے بڑے بھائی مکرم عبد السلام صاحب کو ایسی ہی بیماری سے دوچار ہے کہ ایک حادثہ میں شدید طور پر زخمی ہو گئے ہیں اور ان کی دماغی پینڈی کی ہڈی ٹوٹ گئی ہے۔ خون کافی نکل گیا ہے جس کی وجہ سے کمزوری بہت ہو گئی ہے۔ تاہم پلازما ٹرانسفیوژن کیا گیا ہے۔ بزرگان مسلمان درویشان قادیان اور دیگر اصحاب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے انہیں شفا کے کامل و عاجل علاج فرمائے۔ آمین

(رحیمہ و خیر اہل ۵۲۵)